

# പോളിസി വച്ചുള്ള ലോണിനുള്ള അപേക്ഷ



അതിന് ഒരു സറണ്ടർ വാല്യ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ മാത്രമാണ് ഒരു പോളിസിക്ക് ലോൺ ലഭ്യമാകുക

പോളിസി നമ്പർ

തീയതി:

പോളിസി ഉടമയുടെ (നിർദ്ദേശകൻ) പേര്   
അഭിവാദ്യം പ്രഥമ നാമം കൂട്ടംബപ്പേര്

ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പറുകൾ   
എസ്റ്റിഡി താമസസ്ഥലത്തെ എസ്റ്റിഡി ഓഫീസ് എക്സ്റ്റൻഷൻ ഐഎസ്ഡി മൊബൈൽ

ഇ-മെയിൽ ഐഡി

മേൽപ്പറഞ്ഞ ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ തുടർന്നുള്ള എല്ലാ ആശയവിനിമയങ്ങൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നതായിരിക്കും.

പ്രിയപ്പെട്ട സർ/മാഡം,

മേൽപ്പറഞ്ഞ പോളിസിയുടെ ഉടമയായ ഞാൻ, \_\_\_\_\_, ഈ പത്രത്തിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അംഗീകരിക്കുകയും ഈ പോളിസി വച്ചുള്ള ലോണിന് അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

താഴെ തിരഞ്ഞെടുത്ത തുകയ്ക്കുള്ള ലോൺ എനിക്ക് നൽകാൻ ഞാൻ താങ്കളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

തുക രൂപ \_\_\_\_\_ അതായത് രൂപ \_\_\_\_\_  
(തുക അക്കങ്ങളിൽ) (തുക വാക്കുകളിൽ)

**അല്ലെങ്കിൽ**

പോളിസി വച്ചുള്ള ലോണായി ലഭ്യമാകുന്ന പരമാവധി തുക

**അസൈൻമെന്റ് നോട്ടീസ്**

പോളിസിയുടെ ഉടമയായ ഞാൻ മേൽപ്പറഞ്ഞ പോളിസി ഐസിഐസിഐ (പ്രുലൈഫ് ടവേർസ്, 1089, അപ്പാസാഹേബ് മറാത്ത മാർഗ്, പ്രഭാദേവി, മുംബയ് - 400 025ൽ രജിസ്ട്രേഡ് ഓഫീസ് ഉള്ള ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന് അസൈൻ ചെയ്തതായി ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു.

**സവിശേഷ പരിഗണനയുടെ ആബ്സല്യൂട്ട് അസൈൻമെന്റ്**

ഐസിഐസിഐ പ്രുഡൻഷ്യൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ('കമ്പനി') ഇഷ്യൂ ചെയ്യുന്ന മേൽപ്പറഞ്ഞ പോളിസിയുടെ ഉടമയായ ഞാൻ, പ്രസ്തുത പോളിസിയുടെ അവകാശങ്ങളും ആനുകൂല്യങ്ങളും കമ്പനിക്ക് അനുകൂലമായുള്ള സവിശേഷ പരിഗണനയ്ക്കായി പൂർണ്ണമായി ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുകയും അസൈൻ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു. ഈ എൻഡോർസ്മെന്റ് പൂർണ്ണമാകുമ്പോൾ മാത്രമേ അസൈൻമെന്റ് പൂർണ്ണമാവുകയും പ്രാബല്യത്തിൽ വരികയും ചെയ്യുകയുള്ളൂ എന്ന് ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. ഈ അസൈൻമെന്റിന്റെ ഒരു നോട്ടീസ് രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നത് വരേയോ പ്രസ്തുത എൻഡോർസ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് തന്നെയോ അല്ലെങ്കിൽ അസൈനറും അസൈനിയും അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ അംഗീകൃത ഏജന്റ് ശരിയാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ ഒരു പകർപ്പ് കമ്പനിയുടെ നിർദ്ദിഷ്ട ഓഫീസിൽ ലഭിക്കുന്നത് വരേയോ അസൈൻമെന്റ് പ്രവർത്തനക്ഷമമാവിലെന്നും ഞാൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. അസൈനി/കമ്പനി പോളിസിക്ക് പ്രകാരം നൽകുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൈപ്പറ്റുന്നത് പ്രസ്തുത ലോൺ നൽകുന്നതിന് മതിയായതും സാധ്യതയുള്ളതുമാണ്.

\_\_\_\_\_ ൽ വച്ച് \_\_\_\_\_ മാസം, 20 \_\_\_\_\_ ൽ നടപ്പിൽ വരുത്തിയത്.  
 \_\_\_\_\_  
 അസൈനറുടെ/പോളിസി ഉടമയുടെ ഒപ്പ്

**സത്യവാങ്മൂലം**

അസൈൻ പോളിസിയുടെ എൻഡോർസ്മെന്റ് നടത്തിയിരിക്കുന്നുവെന്ന് ഇവിടെ തീയതിയും സ്ഥലവും നൽകി അസൈനറുടെ ഒപ്പ്/പെരുവീരലടയാളം പതിച്ച് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. സാക്ഷിയുടെ മുഴുവൻ പേര് \_\_\_\_\_ (അസൈനറുമായുള്ള ബന്ധം) \_\_\_\_\_

സാക്ഷിയുടെ ഒപ്പ് \_\_\_\_\_ അസൈനറുടെ/പോളിസി ഉടമയുടെ ഒപ്പ്/പെരുവീരലടയാളം \_\_\_\_\_ തീയതി:       സ്ഥലം: \_\_\_\_\_

മൂദ്ര/സമയ മൂദ്ര

**പോളിസി വച്ചുള്ള ലോണിനുള്ള അപേക്ഷ കൈപ്പറ്റിയതിന്റെ രസീതി**

പ്രൊപ്പോസൽ/പോളിസി നമ്പർ: \_\_\_\_\_  
 പോളിസി ഉടമയുടെ പേര്: \_\_\_\_\_  
 ബ്രാഞ്ചിന്റെ പേര്: \_\_\_\_\_

മൂദ്ര/സമയ മൂദ്ര

തീയതി:       കൈപ്പറ്റിയ ആൾ: \_\_\_\_\_

Comm/Form/Loan/1.0

# പോളിസി വച്ചുള്ള ലോണിനുള്ള അപേക്ഷ



## വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും

ഈ പോളിസി വച്ചുള്ള ലോൺ ഇനി പറയുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി അനുവദിക്കുമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:

1. പോളിസി കമ്പനിക്ക് പൂർണ്ണമായി അനുമതി ചെയ്യുകയും ലോണിന്റേയും പലിശയുടേയും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വന്നേക്കാവുന്ന എല്ലാ ചെലവുകളുടേയും തിരിച്ചടവിലേക്കുള്ള സെക്യൂരിറ്റിയായി കമ്പനി വയ്ക്കുന്നതുമാണ്.
2. ലോണിന് ബാധകമാകുന്ന പലിശനിരക്ക് മാറ്റത്തിന് വിധേയവും വർഷത്തിൽ പുതുക്കുന്നതും അർദ്ധവാർഷികത്തിൽ ഒന്നിച്ചുകണക്കാക്കുന്നതുമാണ്.
3. പലിശ അടയ്ക്കാൻ അർദ്ധ വാർഷിക പോളിസി വാർഷികത്തിലും അതിനുശേഷം ഓരോ അർദ്ധ വാർഷികത്തിലും അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.
4. പോളിസിയുടെ കാലാവധിയിൽ ഏതുസമയത്തും വായ്പാതുക തിരിച്ചടയ്ക്കാവുന്നതാണ്. എന്നിരുന്നാലും, കുറഞ്ഞത് 6 മാസകാലയളവിൽ പലിശ ചുമത്തുന്നതാണ്.
5. ഏതെങ്കിലും ലോണിന്റെ തിരിച്ചടവ് സ്വീകരിക്കുവാൻ കമ്പനി ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കില്ല. 1000/- രൂപയിൽ കുറഞ്ഞ തുകയ്ക്ക് ഒരു ലോണിന്റെ തിരിച്ചടവിന് ലഭിക്കുന്ന ഏത് തുകയും പലിശകൂടിശ്ലീകയിൽ വകയിരുത്തും. ബാലൻസ് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ മുതലിലേക്ക് തിരിച്ചടയ്ക്കും.
6. ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ ലോൺ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിൽ അല്ലെങ്കിൽ പലിശ അടയ്ക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടാൽ, അറിയിപ്പൊന്നും നൽകാതെ കമ്പനി പോളിസി റദ്ദാക്കുന്നതും പലിശയും മുതലും ചെലവുകളും പലിശയും മുതലും ചെലവുകളും തിരിച്ചടയ്ക്കാതെ തന്നെ സറണ്ടർ വാല്യു അല്ലെങ്കിൽ ചെലവ് കമ്പനിക്ക് കഴിയും. സറണ്ടർ വാല്യുവിന്റെ ബാലൻസ് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന് ചുമതലപ്പെടുത്തിയ കക്ഷിക്ക് നൽകുകയും ചെയ്യും.
7. പോളിസി വച്ച് വീണ്ടുമൊരു ലോണിന് അപേക്ഷ ലഭിച്ചാൽ, ലോണിന്റേയും പലിശയുടേയും കൂടിശ്ലീക എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് ലഭ്യമായിട്ടുള്ള മൊത്തം ലോണിൽ നിന്നും കിഴക്കും ബാലൻസ് മാത്രമേ അപേക്ഷകന് നൽകുകയുള്ളൂ.
8. പോളിസി മെച്ചപ്പെടുത്തിയ ശേഷം അല്ലെങ്കിൽ മരണം മൂലം ഒക്സയിം ഉന്നയിക്കാനുള്ള സമയം ആയെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ മരണം സംഭവിച്ചാൽ അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും അനുബന്ധ ആനുകൂല്യത്തിന് സമയം ആകുക ഒപ്പം ലോൺ തുക അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം കൂടിശ്ലീക ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത തുക മെച്ചപ്പെടുത്തി തിരിച്ചടവ് വരെ, അല്ലെങ്കിൽ മരണം വരെ അല്ലെങ്കിൽ അനുബന്ധ ആനുകൂല്യം സംഭവിക്കാൻ വരെ അതായത് പോളിസി തുകയും ബാലൻസും ലഭിക്കാൻ സമയമായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതുവരെയുള്ള എല്ലാ പലിശസഹിതം കിഴക്കിന് കമ്പനിക്ക് അർഹതയുണ്ടാകും.
9. ഞാൻ കൂടുതൽ വായിച്ചെന്നും അതിൽ കൊടുത്തിട്ടുള്ള പലിശനിരക്ക് മനസ്സിലാക്കിയെന്നും കൂടി ഞാൻ ഇതിനാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. ലോൺ പാസായ ശേഷവും ലോണിന്റെ ചട്ടങ്ങളും നിയമങ്ങളും പൂർണ്ണമായി അപകാശം കമ്പനിയിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.
10. ലോൺ തുകയോ ഉണ്ടായ അടയ്ക്കാത്ത പലിശയോ യൂണിറ്റുകളുടെ മൂല്യത്തിന് തുല്യമായാൽ പോളിസി റദ്ദാക്കുകയും പോളിസി ഉടമയ്ക്ക് ആനുകൂല്യമോ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ പണമോ ലഭിക്കുകയില്ല.
11. ലോൺ പ്രൊസസ്സ് ചെയ്യുന്ന സമയം ലോൺ പ്രൊസസ്സിംഗ് ഫീസായി 250 രൂപ കിഴക്കും.

## സത്യവാങ്മൂലം

പോളിസി ഉടമ/അനുസന്ധനയ്ക്കായ ഞാൻ ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുന്നത് എന്തെന്നാൽ മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും എനിക്ക് മനസ്സിലായെന്നും അത് അനുസരിക്കാൻ ഞാൻ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

\_\_\_\_\_ ൽ വച്ച് \_\_\_\_\_ ദിവസം \_\_\_\_\_ മാസം, 20 \_\_\_\_\_ ൽ ഒപ്പിട്ടത് \_\_\_\_\_  
അനുസന്ധനയുടെ/പോളിസി ഉടമയുടെ ഒപ്പ്

## ഇലക്ട്രോണിക് പേഴെട്ട് മാർഗങ്ങൾ

ഭയവായി ഇനി പറയുന്ന ഓപ്ഷനുകളിൽ ഒന്നിന് ശരി അടയാളപ്പെടുത്തുക

- നാഷണൽ ഇലക്ട്രോണിക് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫർ (എൻ ഇ എഫ് ടി)
- ഇലക്ട്രോണിക് ക്ലിയറിംഗ് സിസ്റ്റം (ഇസിഎസ്)
- ഡയറക്റ്റ് ക്രെഡിറ്റ് ( ബാങ്കുകൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുക)

മേൽപ്പറഞ്ഞ ഓപ്ഷനുകൾ ഒന്നും തിരഞ്ഞെടുത്തില്ലെങ്കിൽ 'ചെക്ക്' തിരഞ്ഞെടുത്തതായി കണക്കാക്കും.

**ഏതെങ്കിലും പേഴെട്ട് ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുത്താൽ ഭയവായി റദ്ദാക്കിയ ചെക്ക്/ചെക്കിന്റെ പകർപ്പ് ഈ പത്രത്തിന്റെ ഒപ്പം സമർപ്പിക്കുക**

ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര് \_\_\_\_\_  
അഭിവാദ്യം \_\_\_\_\_ പ്രഥമ നാമം \_\_\_\_\_ കൂടുംബപ്പേര് \_\_\_\_\_

ബാങ്കിന്റെ പേര് \_\_\_\_\_

ബ്രാഞ്ചിന്റെ പേര് \_\_\_\_\_

ഏതു തരം അക്കൗണ്ട് കറന്റ്  സേവിംഗ്സ്  ബാധകമാകുന്നയിടത്ത് ഭയവായി പൂരിപ്പിക്കാത്ത കളങ്ങൾ വെട്ടിക്കളയുക

\*അക്കൗണ്ട് നമ്പർ \_\_\_\_\_

MICR കോഡ് (ഇസിഎസ് മോഡിന് മാത്രം നിർബന്ധം) \_\_\_\_\_ (നിങ്ങൾക്ക് ചെക്ക് ബുക്കിൽ നിന്ന് നിങ്ങൾക്ക് ഈ കോഡ് ലഭിക്കും)

IFSC കോഡ് (എൻഇഎഫ് ടി മോഡിന് മാത്രം നിർബന്ധം) \_\_\_\_\_ (നിങ്ങൾക്ക് ഈ കോഡ് ബാങ്കിൽ നിന്നും ലഭിക്കും)

പ്രൊപ്പോസർക്ക് തുടർന്നുള്ള എല്ലാ പേഴെട്ടും (പേഴെട്ടുകളും) നടത്തുന്നതിന് കമ്പനി ഈ പത്രത്തിൽ ഉപയോഗിച്ച പേഴെട്ട് രീതി ഉപയോഗിക്കണം. പേഴെട്ടുകൾ പോളിസിയുടെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയവും അത് പ്രകാരവുമായിരിക്കും.

എന്റെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ആകാത്ത സന്ദർഭങ്ങളിൽ അല്ലെങ്കിൽ അപൂർണ്ണ/തെറ്റായ വിവരങ്ങൾ മൂലമല്ലാത്ത കാരണങ്ങളാൽ ഇടപാട് വൈകിയാൽ അല്ലെങ്കിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നില്ലെങ്കിൽ ഐ സി ഐ പ്രൊഡ്യൂസർ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിന്റെ മേൽ ഞാൻ ഉത്തരവാദിത്തം ചുമത്തുകയില്ല. കൂടാതെ ഇലക്ട്രോണിക് പേഴെട്ട് മാർഗമല്ലാതെ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റ് / പേയബിൾ അറ്റ് പാർ ചെക്ക് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏത് ഐക്സിക്വിലും ഉപയോഗിക്കുവാനുള്ള അപകാശം കമ്പനിയിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഐ എഫ് സി ഐ കോഡ് നൽകുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം കമ്പനിമുതലാണ്. ആർ ടി ജി എസ് -നുള്ള ഐ എഫ് എസ് സി കോഡും എൻ ഇ എഫ് ടി ക്ലൈമിറ്റിന്റെ ഐ എഫ് എസ് സി കോഡും വ്യത്യസ്തമാകാം.

\*നിങ്ങളുടെ ചെക്കിന്റെ ഒരു റദ്ദാക്കിയ പകർപ്പ് ഒപ്പം വയ്ക്കാത്ത പക്ഷം പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത്:

\*അക്കൗണ്ട് നമ്പർ \_\_\_\_\_

എന്റെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പരും ഈ പത്രത്തിലെ മറ്റ് വിവരങ്ങളും വാസ്തവമാണെന്ന എന്റെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്തം ഞാനെടുക്കുന്നു. ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ കൊടുത്ത മറ്റ് വിവരങ്ങൾ തെറ്റായത് മൂലം കമ്പനി നടത്തിയ ഏതെങ്കിലും ഇടപാടുകൾക്ക് ഒരു തരത്തിലും കമ്പനിയെ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയില്ല എന്ന് ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

അനുസന്ധനയുടെ/പോളിസി ഉടമയുടെ ഒപ്പ്

ഭയവായി ഞങ്ങളുടെ കസ്റ്റമർ സർവീസ് നമ്പറിൽ വിളിക്കുക 1860 266 7766 ( പ്രാദേശിക നിരക്കുകൾ ബാധകം )  
കോൾ സെന്റർ സമയം: രാവിലെ 9.00 മുതൽ വൈകിട്ട് 9.00 വരെ. തിങ്കൾ മുതൽ ശനി വരെ (ദേശീയ അവധി ദിവസങ്ങൾ ഒഴികെ)

